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Relaciones Públicos

Queridos Señores de Avanteforce,


Estoy interesada en la posición ustedes tienen disponible en el área de relaciones públicas. Pienso que podría ayudar llenar la posición con eficaz y los desatacas que Avanteforce busca en un empleo.

Yo he trabajado en servicios al cliente desde la edad de 15 en la cual empecé trabajando en una pizzería. Desde este punto he trabajado en ventas de ropa, en un hospital y venta de contractor privada. Durante esta tiempo aprendí mucho de gente y como trabajar con clientes y sus familias. Yo he aumentado una capacidad de hablar con gente y resolver dudas que han tenido. Durante mi tiempo con Daily Bread tuve que ir a la casa de mis clientes y presentar productos de comida. Aprendí a comunicarme con eficaz y ser sencilla con las cosas que tuve que explicar. La más sencilla que puede ser con una explicación lo mejor éxito tendré.


Quiero trabajar por Avanteforce porque puedo caber en el sistema que ya tienen y puede ayudar Avanteforce con su progreso como compañía. Lo haría por mi actitud, la honestidad y obra dura que solo puedo yo proveer. No solo quiero ser un empleo pero quiero ser parte la compañía hoy y en la futura.

http://empleo.elpais.com/oferta-trabajo/Relaciones-Publicas-Madrid-AVANTFORCE/3/2572304
